

ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Γεωργακοπούλου Ελένη Πτυχιούχος της Οδοντιατρικής και Ιατρικής σχολής Αθηνών. Έχει μεταπτυχιακή και λάβει Master στη Στοματολογία στο Παν. Λονδίνου. Επίσης έχει μεταπτυχιακή στη Στοματολογία στο Νοσ. "Α. Συγγρός" όπου υπήρξε και επιστημονικός Συνεργάτης ως το 2013. Είναι διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής Αθηνών (PhD) και Συνεργάτης στο εργαστήριο Ιστολογίας και Εμβρυολογίας ΕΚΠΑ. Εργασίες της έχουν δημοσιευτεί σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Έχει πραγματοποιήσει ομιλίες σε πολυάριθμες εκδηλώσεις συνεχιζόμενης εκπαίδευσης στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό. Έχει συγγράψει κεφάλαια σε 3 ξενόγλωσσα επιστημονικά βιβλία και ένα ελληνικό.

Λάσκαρης Γιώργος Πτυχιούχος της Οδοντιατρικής και Ιατρικής Σχολής του Παν. Αθηνών. Μετεκπαιδεύτηκε στη Στοματολογία στα Παν. Λονδίνου και Μπρίστολ και στη Δερματολογία στο Νοσ. Α. Συγγρός. Αν. Καθηγητής Στοματολογίας της Ιατρικής Σχολής του Παν. Αθηνών. Επισκέπτης Καθηγητής Παν. Λονδίνου. Ίδρυσε το Στοματολογικό Τμήμα της Παν. Κλινικής του Νοσ. «Α. Συγγρός» του οποίου υπήρξε και Διευθυντής (1971-2008). Πρωτοπόρος στον αγώνα ενάντια στο AIDS από το 1983, βραβεύθηκε το 2014 για το έργο του από την Ελληνική Εταιρεία Μελέτης & Αντιμετώπισης του AIDS. Έχει δημοσιεύσει πάνω από 600 επιστημονικές εργασίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό και έχει ανακοινώσει πάνω από 900. Έχει εκδώσει 9 βιβλία στα Ελληνικά και 6 βιβλία στην Αγγλική γλώσσα. Τα Αγγλικά του βιβλία έχουν μεταφραστεί 23 φορές σε 12 ακόμη γλώσσες. Το βιβλίο του "Color Atlas of Oral Diseases" κέρδισε το Α΄ Βραβείο σε διεθνή διαγωνισμό ιατρικού βιβλίου που οργάνωσε η British Medical Association. Επιπλέον, το βιβλίο αυτό κυκλοφόρησε τον Σεπτέμβριο του 2017 σε 4^η έκδοση. Το τελευταίο του Ελληνικό βιβλίο «Κλινική Στοματολογία Διάγνωση-Θεραπεία» βραβεύθηκε από την Ακαδημία Αθηνών το 2013. Το συγγραφικό του έργο έχει παγκόσμια αναγνώριση και τα βιβλία του χρησιμοποιούνται ως βιβλία αναφοράς στα μεγαλύτερα Πανεπιστήμια του κόσμου (ΗΠΑ, Ευρώπη, Ασία). Έχει πάνω από 3000 αναφορές (citations) στη διεθνή βιβλιογραφία.

Παπαναστασίου Γιώργος Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής Ιωαννίνων. Πτυχιούχος της Οδοντιατρικής Σχολής Αθηνών και της Ιατρικής Σχολής Ιωαννίνων. Ειδικός Στοματικός και Γναθοπροσωπικός Χειρουργός από το 2004. Ειδικοτήθηκε στα Νοσοκομεία Καβάλας (Γεν. Χειρουργική), Αντικαρκινικό Θεσσαλονίκης «Θεαγένειο», ΚΑΤ Αττικής, Παιδων «Π & Α Κυριακού» και Αντικαρκινικό Νοσοκομείο "The Royal Marsden" του Λονδίνου. Επαγγελματικά δραστηριοποιείται ως ιδιώτης ΣΓΠΧ, διατηρώντας ιατρεία στο Αγρίνιο και στην Άρτα. Συνεργάζεται με τις ιδιωτικές κλινικές « Άγιος Λουκάς Θεσσαλονίκης», «Ολύμπιον Θεραπευτήριο Πάτρας» και «Ιπποκράτειο Ίδρυμα Αγρινίου». Συμμετείχε ως ομιλητής σε πολλές επιστημονικές εκδηλώσεις καθώς και στη συγγραφή επιστημονικών άρθρων.

Στουφή Ελεάνα Επισκέπτρια Λέκτωρ του Παν. Harvard. Επιστημονική συνεργάτης του προγράμματος HRH (Human Resource for Health) του Υπουργείου Υγείας των ΗΠΑ στην Ρουάντα. Πτυχιούχος της Οδοντιατρικής Σχολής Παν. Αθηνών. Μετεκπαιδεύτηκε στην Παθολογία Στόματος στο Παν. Harvard (USA) και είναι κάτοχος του διπλώματος Master του ίδιου Πανεπιστημίου. Είναι διδάκτωρ του Παν. Αθηνών. Υπήρξε Συνεργάτης του Στοματολογικού Τμήματος του Νοσ. «Α. Συγγρός». Έχει ανακοινώσει και δημοσιεύσει πάνω από 100 επιστημονικές εργασίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Υπεύθυνη Στοματολογικού Τμήματος Νοσ. «Ευρωκλινική Αθηνών».

Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Ο ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Σε συνεργασία με την



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ**

Με την ευγενή χορηγία της



Διοργανώνουν

Ημερίδα Στοματολογίας

Το Σάββατο 31 Μαρτίου, 2018

Ώρα 9.15 – 14.30

ΣΤΟ ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Είσοδος Ελεύθερη

ΜΗΝΥΜΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Αργινίου, ο Ιατρικός Σύλλογος Αργινίου και η Ελληνική Εταιρία Κλινικής Στοματολογίας συνδιοργανώνουν την ημερίδα αυτή, στο πλαίσιο της ενημέρωσης και συνεχόμενης εκπαίδευσης των Οδοντιάτρων και Ιατρών σε θέματα Στοματολογίας. Το φάσμα των τοπικών και συστηματικών νόσων του στόματος ξεπερνά τα 1000, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα διαφορικής διάγνωσης. Η διάγνωση και θεραπεία των νόσων αυτών άλλες φορές είναι απλή και άλλες ιδιαίτερα πολύπλοκη που απαιτεί συνεργασία με Ιατρούς άλλων ειδικοτήτων. Στόχος της ημερίδας είναι να ενημερωθεί ο Οδοντίατρος και ο Ιατρός με τα τελευταία διαγνωστικά και θεραπευτικά δεδομένα σε συνήθη στοματολογικά προβλήματα που αντιμετωπίζει καθημερινά, ώστε να μπορεί να τα χειριστεί και να κατευθύνει σωστά τον ασθενή του. Είμαστε βέβαιοι ότι η ημερίδα θα έχει υψηλό επίπεδο και θα αποτελέσει αφορμή για επιστημονική αναβάθμιση και απόκτηση νέων γνώσεων. Με θερμούς συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο Πρόεδρος Οδοντιατρικού
Συλλόγου Αργινίου
Γιάννης Τσιτσέλης

Ο Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρίας
Κλινικής Στοματολογίας
Καθ. Γιώργος Λάσκαρης

Ο Πρόεδρος Ιατρικού
Συλλόγου Αργινίου
Παντελής Παπαθανάσης

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

9:15 Έναρξη – Προσφωνήσεις

10:00 – 11:30 ΜΕΡΟΣ I

Πρόεδροι: Π. Δασκαλόπουλος - Ε. Στουφή

Γ. Λάσκαρης : Λευκές βλάβες. Διαγνωστική και θεραπευτική προσέγγιση

Γ. Παπαναστασίου: Διαγνωστική και θεραπευτική προσέγγιση του καρκίνου του στόματος

11:30 – 12:00 Συζήτηση -Διάλειμμα

12:00 – 13:00 ΜΕΡΟΣ II

Πρόεδροι: Δ. Σκιαδάς - Γ. Παπαναστασίου

Ε. Στουφή : Ομαλός λειχήνας. Διαγνωστικό, θεραπευτικό και προγνωστικό δίλημμα

Ε. Γεωργακοπούλου: Το στόμα ως πεδίο εκδήλωσης τοπικών και συστηματικών νόσων στα παιδιά

13:00 – 14:00 ΜΕΡΟΣ III

Συντονιστής Γιώργος Λάσκαρης

Ελεύθερη Συζήτηση. Οι συμμετέχοντες απευθύνουν ερωτήσεις και απορίες σε διαγνωστικά και θεραπευτικά θέματα

Τελετή Βράβευσης του καθηγητή Γιώργου Λάσκαρη

Ελαφρύ γεύμα.



ΤΣΙΑΝΤΗ Ο. – ΚΑΡΚΑΜΠΟΥΝΑΣ Π. Ο.Ε.
ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΔΗΜΟΥ ΤΣΕΛΙΟΥ 3, 30100 ΑΓΡΙΝΙΟ
t.: 2641025592, fax: 2641301268, κ.: 6945850409
e-mail: fygeias@otenet.gr

Hellas
BONTEMPI
Surgical Instruments



ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ - ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΑ
ΚΕΡΑΤΙΑ ΜΗΛΟΥ
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ 1, ΑΓΡΙΝΙΟ Τ.Κ. 301 00
ΤΗΛ.: 26410 27107, FAX: 26410 34070
ΑΦΜ: 102411680 ΔΟΥ: ΑΓΡΙΝΙΟΥ